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系统架构设计师 32小时i恿关

解析:本题主要考查软件架构基础知识。软件架构能够在设计变更相对容易的阶段’考虑系统

结构的可选方案’便于技术人员与非技术人员就软件设计进行交互’能够展现软件的结构、属性与

内部交互关系°但是软件架构与用户对系统的功能性需求没有直接的对应关系。

答案:D

2.下列说法错误的是（ ）°

A.构件是软件系统中相对独立且具有＿定意义的构成成分

B.构件在容器中进行管理并获取其属性或者服务

C.构件不允许外部对所支持的接口进行动态发现或调用

D.构件可以基于对象实现,也可以不基于对象实现

｜
｜
」

｜
」
《
｜

｜
｜
（
｜

解析:软件构件是软件系统中具有＿定意义的、相对独立的可重用单元。与对象相比’构件可

以基于对象实现’也可以不基于对象实现°构件需要在容器中管理并获取容器提供的服务,客户可

以在运行状态下,利用接口动态确定构件所支持的功能并调用。

答案: C

3.基于构件的开发模型包括软件的需求分析定义、 （lL、-（2） 、 ˉ （3）ˉ以及测试和发

布5个顺序执行的阶段°

（l）A.构件接口设计B.体系结构设计 C.元数据设计 D.集成环境设计

（2）A.数据库建模 B.业务过程建模 C.对象建模 D.构件库建立

（3）A.应用软件构建B.构件配置管理 C.构件单元测试D构件编码实现

解析:本题考查基于构件的软件开发模型的基础知识。

基于构件的开发模型利用模块化方法将整个系统模块化’并在—定构件模型的支持下复用构件

库中的—个或多个软件构件’通过组合手段高效率、高质量地构造应用软件系统的过程。基于构件

的开发模型融合了螺旋模型的许多特征,本质上是演化形的,开发过程是迭代的°基于构件的开发

模型包括软件的需求分析定义、体系结构设计、构件库建立、应用软件构建以及测试和发布5个」｜顷

序执行的阶段°

答案:（l）B （2）D （3）A

4在构件组装过程中需要检测并解决架构失配问题°其中 （1）失配主要包括由系统对构件

基础设施、控制模型和数据模型的假设存在冲突引起的失配。 （2） 失配包括由系统对构件交互

协议、构件连接时数据格式的假设存在冲突引起的失配°

（l）A.构件 B.模型 C协议 D连接子

（2）A.构件 B.模型 C.协议 D.连接子

解析:在架构模型的指导下’可复用构件可以通过组装的方式在较高层次上实现系统,并能够

提高系统实现的效率。在构件组装过程中需要检测并解决架构失配问题°

系统对构件基础设施、控制模型和数据模型的假设存在冲突引起的失配,

构件交互协议、构件连接时数据格式的假设存在冲突引起的失配°

答案:（l）A （2）D

其中构件失配主要包括由

连接子失配包括由系统对
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